Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce, Mini-ustalacze

EH 22110.

Rysunek

ds

-

Opis produktu

Nadaje sie szczegodlnie do przykrecenia do czesci cienkosciennych.
Wersja o najmniejszych wymiarach konstrukcyjnych.

Materiat

Korpus
« Stal cynkowana galwanicznie
« Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
« Stal nierdzewna 1.4305

Gatka

» Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, matowe

» tworzywo termoplastyczne PA 6, czerwony,
matowy

Montaz

Montaz mini sworznia. Podniesienie gatki
pozwala na odstoniecie sruby szesciokatnej do
montazu.

Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac za
pomoca pierscieni dystansowych (EH 22120.).

Dziatanie

W wersji z blokadg wycigga sie gatke,
przekreca o 30° i zabezpiecza w nacieciach
blokujacych.

Wiegcej informacji
Uwagi
Pokretta nie mozna zdemontowac.

Inne produkty

» Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych

SW )
m < oo S
| — . ﬁ : oo
T ; B_ILE
: 5
RININE %
= SW
[ d,
d 4 +
Rysunek 1 Rysunek 2
Informacje do zaméwienia
Wymiary SwW Sita sprezyny” & i
d4 d, d3 d, l4 I, I3 Iy Fq F, min. maks.
0 min. min. = =
-0,06
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
bez blokady, pokretto czarne — rysunek 1, Stal
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0024
5 M 8x 0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0026
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.0028
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 26 22110.0030
bez blokady, pokretto czerwone — rysunek 1, Stal
4 M 8x 0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2024
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2026
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2028
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2030
" statystyczna wartosé srednia
Strona 1z 4

NHALDER

Publikacja w : 18.12.2023


http://halder.com/pl/22110.0024
http://halder.com/pl/22110.0026
http://halder.com/pl/22110.0028
http://halder.com/pl/22110.0030
http://halder.com/pl/22110.2024
http://halder.com/pl/22110.2026
http://halder.com/pl/22110.2028
http://halder.com/pl/22110.2030

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Wymiary sSwW Sita sprezyny” & i
dy d; d3 dy Iy I, I3 Iy Fy F, min. maks.
0 min. min. = =
-0,06
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
z blokada, pokretto czarne — rysunek 2, Stal
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 22110.0034
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0036
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 24 22110.0038
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.0040
z blokada, pokretto czerwone - rysunek 2, Stal
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 22110.2034
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2036
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 24 22110.2038
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2040
bez blokady, pokretto czarne — rysunek 1, Stal nierdzewna
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0044
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0046
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.0048
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 26 22110.0050
bez blokady, pokretto czerwone — rysunek 1, Stal nierdzewna
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 45 12 -30 80 14 22110.2044
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2046
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2048
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2050
z blokada, pokretto czarne — rysunek 2, Stal nierdzewna
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 22110.0054
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0056
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 24 22110.0058
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.0060
z blokada, pokretto czerwone — rysunek 2, Stal nierdzewna
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 22110.2054
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2056
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 24 22110.2058
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2060
R statystyczna warto$¢ srednia
Strona2z 4

tNHALDER

Publikacja w : 18.12.2023


http://halder.com/pl/22110.0034
http://halder.com/pl/22110.0036
http://halder.com/pl/22110.0038
http://halder.com/pl/22110.0040
http://halder.com/pl/22110.2034
http://halder.com/pl/22110.2036
http://halder.com/pl/22110.2038
http://halder.com/pl/22110.2040
http://halder.com/pl/22110.0044
http://halder.com/pl/22110.0046
http://halder.com/pl/22110.0048
http://halder.com/pl/22110.0050
http://halder.com/pl/22110.2044
http://halder.com/pl/22110.2046
http://halder.com/pl/22110.2048
http://halder.com/pl/22110.2050
http://halder.com/pl/22110.0054
http://halder.com/pl/22110.0056
http://halder.com/pl/22110.0058
http://halder.com/pl/22110.0060
http://halder.com/pl/22110.2054
http://halder.com/pl/22110.2056
http://halder.com/pl/22110.2058
http://halder.com/pl/22110.2060

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

Przykitad aplikacji

Strona 3z 4
EE HALDER Publikacja w : 18.12.2023



Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

] I
LT TREEREREEyFATRETREEERTRECR

NN\ S\

Zgodnos¢é

Dla szczego6towych informacji dot. zgodnosci nalezy wybraé pozadany numer towaru.

Strona 4z 4
EE HALDER Publikacja w : 18.12.2023



